
Інформація  
про роботу департаменту культури Луцької міської ради  

з питань міжнародної культурної діяльності 
у І-му півріччі 2022 року 

 
 

1.Проєктна діяльність 
Проекти в межах Програми транскордонного співробітництва 
Протягом звітного періоду проведено роботу з підготовки до реалізації у 

наступному році проєкту «Спільна культурна спадщина: відродження фольклору на 
українсько-польському прикордонні» у рамках Програми транскордонного 
співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020» Європейського Інструменту 
Сусідства (далі – Програма), заявником якого є департамент культури. Основні продукти 
проєкту: друкований та електронний альбом зібраної фольклорної спадщини; електронна 
та друкована туристична мапа шляхів фольклорної спадщини обох територій; літня 
мистецька етношкола; фестиваль «Етно-культура – сила, що єднає»; аудіозаписи 
виконання зібраного мелосу тощо. Бюджет української сторони – близько 25 тис. євро. 
Початок реалізації проєкту у зв’язку з війною перенесено на 2023 рік. 

Спільно з Регіональним Центром Курпійовської культури імені В.Скєрковського 
(Польща) та комунальним закладом «Палац культури міста Луцька» підготовлено до 
впровадження у ІІ-му півріччі 2022 року проєкт «Розвиток польсько-українського 
співробітництва на основі культурної спадщини» у рамках зазначеної вище Програми. 
Бюджет української сторони – близько 22 тис. євро. Основні продукти проєкту: Онлайн 
фестиваль «Зникаючі професії», двомовне видання про культурну та історичну 
спадщину, CD диск Волинського та Курпійовського фольклору з піснями та мелодіями. 
Проєкт триває. 

Ці два проєкти, як такі, що готові до реалізації презентовано під час заходів 
Програми Транскордонного Співробітництва  в місті  Замость (Польща), де відбулася 
зустріч з керівниками Програми  та партнерами. 

 

Проєкти програми Українського культурного фонду 
          У січні у межах грантових програм Українського культурного фонду (далі – УКФ) 
підготовлено проєкт «Діалог культур: разом у різноманітті» (Програма: Ґранд подія, 
ЛОТ: Масштабні культурні проекти). У партнерстві з  Музеєм історії сільського 
господарства Волині-Скансен до УКФ подано проєкт «Фестиваль «Скансен Фест» 
(Програма: Культура. Регіони, ЛОТ: Локальний фестиваль). Проєкти пройшли технічний 
та якісний відбір Програми, однак їх реалізацію відтерміновано до завершення воєнного 
стану. 
 

  Проєкти, що реалізовуються в бібліотечних закладах 
 Бібліотека-філія № 6 є учасником проєкту «Права жінок з інвалідністю в умовах 
децентралізації», який реалізовується з ГО «ВГО «Національна Асамблея людей з 
інвалідністю України» в рамках проєкту ООН Жінки «Просування гендерної рівності в 
Україні» за сприяння Уряду Канади. В рамках проєкту одержано комп’ютерної та 
мультимедійної техніки на суму 100,7 тис. грн. Чотирнадцять бібліотечних працівників, 
відповідальних за роботу ХАБів цифрової освіти, пройшли фахове навчання. Активовано 
сайт закладу для слабозорих осіб. 
 Центральна бібліотека для дітей як переможець конкурсу взяла участь у реалізації 
ініціативи «ВільноХаб» програми «Мріємо та діємо», яка впроваджується в Україні 



 2
Радою наукових досліджень та обмінів (IREX) за фінансової підтримки Агентства 
США з міжнародного розвитку (USAID) та при підтримці Міністерства культури та 
інформаційної політики України щодо проведення заходів по наданню підтримки ВПО. 
Проведено 20 заходів, в яких взяли більше 500  осіб. 

 

Проєкти, підготовлені спільно з громадськими організаціями  
Разом з Волинською обласною громадською організацією «Перспективи Волині» 

реалізовано грантовий проєкт «Інтерактивна культура» в межах Програми “House of 
Europe” («Дім Європи»). Організовано тренінги для працівників галузі культури та 
представників громадських організацій, у лютому ц.р. проведено міжнародну онлайн-
конференцію «Гейміфікація як тренд сучасної освіти та культури в епоху діджиталізації». 
          У червні спільно з ГО «Перспективи Волині» підготовлено проєктну заявку 
«Культура має значення» у рамках грантової Програми “House of Europe” та 
Європейського Союзу. Проєктом передбачено проведення наступних заходів для 
внутрішньо переміщених осіб: покази вистав, проведення театрально-ігрових занять та 
казкотерапії, творчих майстер-класів та акторських тренажів, створення та проведення 
театралізованих та культурно-мистецьких квестів та екскурсій, створення та поширення 
відеороликів про українську культурну спадщину у соціальних мережах Інтернет. Розмір 
гранту- 499 800 грн. Реалізація заходів відбуватиметься з вересня ц.р. 
 Також у червні спільно з ГО «Перспективи Волині» подано проєктну заявку «Арт-
пікніки» в рамках проєкту РЄ «Посилення захисту національних меншин, включаючи 
ромів та мов меншин в Україні». Метою проєкту є зміцнення та масштабування 
новостворених арт-терапевтичних центрів для біженців, місцевих мешканців з фокусом 
на представників національних меншин під час та після війни (період реабілітації) 
шляхом надання культурних послуг та психологічної підтримки на базі закладів культури 
Луцької міської територіальної громади у відкритому просторі. Проєктом передбачено 
проведення арт-терапевтичних занять просто неба за участю арт-терапевтів та психологів 
для дітей та підлітків з числа ВПО та громади з акцентом на представників національних 
меншин, які постраждали від війни. Наразі триває процедура підписання грантового 
контракту. Реалізація проєкту відбуватиметься у вересні-листопаді ц.р., розмір гранту 
складає 143 тис. грн. 

 Разом з ГО «ІМАГО» підготовлено проєктну заявку на участь у програмі 
Європейського культурного фонду «Culture of Solidarity Ukraine edition» «Графічний 
батальйон для дітей».  Метою проєкту є створення 7 серій короткометражних 
анімаційних роликів для підтримки та захисту психологічного стану дітей у період війни 
та після неї. Роботи створюватимуться під керівництвом психологів та у команді з 
аніматорами   міст України. Проєкт пройшов відбір, відбувається його реалізація (до 30 
листопада ц.р.), бюджет проєкту – близько 24 тис. доларів.  

 
Інші проєктні заявки 

 У квітні спільно з Волинським обласним фондом підтримки підприємництва 
подано проєктну заявку «Центри арт-терапії в Луцькій громаді» у рамках програми 
Європейського культурного фонду «Культура солідарності з Україною». 
 У травні спільно з ГО «ІМАГО» підготовлено проєкт «Анімаційна арт-терапія» у 
рамках Програми «Український фонд швидкого реагування» Міжнародної ради 
досліджень і обмінів (IREX); 
 У червні в межах програми ПРООН «Реагування громадянського суспільства на 
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потреби жінок і чоловіків, особливо тих, які проживають у важкодоступних місцях, і 
представників вразливих груп» спільно із ГО «Територія можливостей ДЕЙЛО» та 
Палацом культури міста Луцька подано проєкт «Мистецтво, що лікує». Ці проєкти 
отримали позитивну оцінку експертів, але не були рекомендовані до співфінансування. 
         

2. Реалізація Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста». Заходи проєкту 
РЄ «Посилення захисту національних меншин, включаючи ромів та мов меншин в 
Україні»  

В межах реалізації Програми РЄ «Інтеркультурні міста» відбулися наступні заходи: 
- онлайн зустріч координаторів Української мережі інтеркультурних міст за участі 
експертки РЄ Ксенії Хованової-Рубікондо. Під час заходу обговорено реалізовані заходи 
у 2021 році та визначено пріоритетні напрями роботи на 2022 рік, зокрема продовження 
втілення ініціативи «Протидія чуткам» в ІСС містах України ; 
- онлайн проєкт серед міст Української мережі ІСС до Дня вишиванки; 
- координаційна онлайн зустріч щодо обговорення потреб представників національних 
меншин та співпраці з національними/ місцевими органами влади в умовах воєнного 
стану; 
- до Дня вшанування національного прапора кримських татар, корінного народу Криму з 
Ініціативи ГО «Кримські татари Волині» організовано інформаційно-бордову кампанію, 
розроблено соціальні плакати, які розміщено в Луцьку та інших містах України. 

З ініціативи Програми ІСС м.Луцьк приєднано до міжнародної комунікативноі 
Платформи що об’єднує українські та європейські міста. Завдяки цій платформі 
надається підтримка містам України в час війни для забезпечення функціонування 
місцевої інфраструктури, культурних та інших потреб.  

У співпраці з Волинською релігійною громадою прогресивного іудаїзму, яка 
входить до переліку арт-терапевтичних центрів Луцької громади, реалізовано низку 
гуманітарних, психологічних та реабілітаційних заходів, спрямованих на підтримку  осіб, 
що постраждали унаслідок війни.  

Відновлено співпрацю з містом Ботчирка (Швеція) Партнери з м. Ботчирка 
(Швеція) надали допомогу для діяльності та організації заходів з арт-терапії в закладах 
культури міської громади.   
 

3. Міжнародні заходи 
         У травні відбувся робочий візит делегації нашого міста на чолі із заступником 
міського голови Іриною Чебелюк до Литовської Республіки, під час якого відбулись 
зустрічі із заступником мера міста Вільнюс та представником Посольства України в 
Литві, де обговорили можливості налагодження співпраці у галузі культури між містами 
Луцьк і Вільнюс Також напрацювали ідеї спільних майбутніх проєктів між музичною 
школою імені Бронюса Йонушаса у Вільнюсі та музичною школою імені Фридерика 
Шопена у Луцьку. Делегація  відвідала також партнерське місто Каунас, де відбулася 
зустріч з мером міста Каунас. Сторони домовились працювати в напрямку поглиблення 
партнерських відносин як під час війни, так і по її завершенню. Обговорили майбутні 
спільні проєкти, можливості творчих обмінів між культурними інституціями та 
підготовку спільних проєктів, спрямованих на промоцію історико-культурної спадщини, 
підтримку та розвиток талановитих дітей та молоді тощо. 

За результатом робочого візиту 30 обдарованих дітей з Луцької громади  
8-14 серпня оздоровилися та відпочили у літньому таборі поблизу міста Каунас. 
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Налагоджено прямі контакти між закладами культури. Триває підготовка спільної 
проєктної заявки виставкового проєкту і візиту керівників закладів культури та митців з 
метою обміну досвідом роботи «Каунас-європейська культурна столиця». 
 

4. Волонтерська діяльність 
У співпраці з міжнародними партнерами, благодійними фондами оперативно 

вирішувалися питання щодо забезпечення матеріалами для творчості та діяльності 
арттерапевтичних центрів, що діють на базі закладів культури. 

Впродовж березня-травня працівники долучалися до роботи у пунктах допомоги та 
взаємопідтримки для вимушено переміщених осіб. 

 
5. Висвітлення інформації щодо міжнародної культури діяльності 

 З метою підвищення поінформованості про міжнародну культурну співпрацю 
регулярно здійснюється інформаційне наповнення сайтів міської ради, департаменту 
культури, Програми ICC Ради Європи, iнтернет Facebook-сторінок, соціальних мереж. 
 
 
 
 
Директор департаменту культури 
Луцької міської ради                Тетяна ГНАТІВ 
 


